3pa3zok 3a60annsa KOHmpoabHoi pooomu Ne 2
XapkiBcbKuil HalioHaabHIN yHiBepcuTeT iMeni B.H. Kapasina

Cnenianpnicts: 104 ®izuka Ta acTpOHOMIsA Cemecrp Il
Hapuaabna gucuuiiiina: MoJjiekyasipaa ¢isuka.
Kontponsna pobora Ne 2. 3aBnanns Ne

(npi3BuIe, iM’s1, T0 6aTbKOB1, No rpymn)

Tect Nel. Ski 3 popMyn BU3HAYAIOTH MEPIINI 3aKOH TEPMOIMHAMIKH [T 1300apHOTO Tpotecy?
1) dQ=dU;2) C.dT =C,dT + pdV ; 3) dQ = pdV ; 4) dQ=dl ;5) dQ=dU + pdV .
Tect Ne2. BkaxiTh, sika (i3uyHa BeTUYHMHA <«IIEPEHOCUTHCSA» TPH BHYTPIIIHBOMY TEPTI
ineanbHoro razy? 1) Kinemuuna enepeis monexyn. 2) Maca. 3) Imnynbc xaomuuno2o meniogoco

pPyxy moaekyi. 4) Imnyibc 6nopsioKo8anoco (HanpasieHo2o) pyxy MoieKyil.

Tecr Ne3. V pesynpTaTi «IpOCENIOBAaHHS» pPEATBHUN Ta3... @) OXOI00HCYEMbCSA AbO
Hazpisaemuvcs; 6) CMUCKYEMBCA, 8) POZULUPIOEMBCA, 2) He 3MIHIOE C8010 MeMnepamypy.

Tect Ne4. Busnaure sikuii 3 BKazaHUX Ha puC. | KyTiB € KpaifoBuM? Yu 3Mouye piuHa, fKa € y
Kanuisipi, HOro CTIHKH?

A)1;b)2;B)3;1T)4.
Piouna A) 3mouye; b) me 3mouye cminku
Kaniniapa.

Puc.1
Tect Ne5. CkinibKku CTYIEHIB BUIbHOCTI Mae MoJiekyina kuchwo O, ? A) 5; 5)3; B)6; 1)2; 1)7.
Tecr Ne6. Sxa 3 dopmyn BUpakae CTaTUCTHYHHHA 3MICT JAPYroro 3aKOHY TEPMOIAMHAMIKA?

1.5 = de 2. ds>O'TQ 3.A5>0; 4.5 =kInW,.

Tect .N‘97. [Ifo craHeThCst 3 EHTPOMIEID 3aMKHEHOI CHUCTEMHM IICIIs TOTO K B HIM BIIOYIYThCS
Heo0OopoTHI npouecu? I.3meHwumocs,; 2.30in6uumscs, 3.He 3MIHUMbCAL.

Tect Ne8. BHyTpiliHs eHeprisi 0JHOATOMHOTO 1€aJIbHOTO Ta3y 3YMOBIEHA... A) KiHemuunoio
eHepeicio NOCMynanvHo2o pyxy monekyn, b) xinemuunoio emnepeicio obepmanvnozo pyxy
monekyn, B) cymoio kinemuunoi euepeii nocmynanvHo2o pyxy I KiHemuuHoi eHepaii
0bepmanvrozo pyxy monekyi, I') cymoro Kinemuunoi i nomenyianbHoi enepeii MoaeKyI.

Tecr Ne9. SIkuii 3 HaBeJeHMX HWXK4Ye BHMpasiB BiAmnosinae dopmyni Jlammaca s BUManKy

ceprunoi moBepxHi piguHU? 1) Ap = ZF? ;2) Ap= 0{%+RLJ; 3) Ap :%

2

Tecm Ne 10.

P PeanpHuil ra3 crtuckaroTh mpu cTaniii temneparypi. [Ipu sikomMy 3HaueHHi
00’eMy B mocynuHi 3 razoMm (puc. 2) 6yae aume ra3? 1. V >2V;; 2. V <V,; 3.
’ S V2V,;4.V<V,.

Puc. 2

3adaua_Nel. Koe]illieHT BHYTPIIIHBOTO TEpPTS KHUCHIO 3a HOopMaibHUX yMoB (T =273K,
P =1,01x10°I1a) nopiBmioe 77=1,85x10"°7la-c. Bu3HAuuTH CepeNHIO MOBKHHY BiIBLHOTO

poOIry MOJIEKyJ KUCHIO </1>i koediuieHT audysii kucHio D B nux ymoBax.

3adaua Ne2. BuzHauuTu MOJISIPHY Macy 1€aJIbHOTO Ta3y, SKIIO MPHU 1300apruYHOMY HarpiBaHHI
m = 0,5 xe nporo razy Ha AT=10 K notpi6buno Ha 4Q = 1,48 x/I TeruoTu OinbIle, HIXK MPU

130XOpUYHOMY HarpiBaHHi.
Ipumirka. IlpaBuibHa BiAMOBiAb Ha TecT OUiHIOETHCSI Y 1 6aj, a mpaBU/bHe PO3B’A3YBaHHS KOXKHOI i3 2
3aja4 oniHeTbesa y 10 6adis.




